



# SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Chorzów, dnia: 07.12.2023 r.

Pismo nr : SSWCH/NZ/ 284 /2023

## WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn. : „**Dostawa produktów leczniczych, w tym z programów lekowych**” – znak sprawy **PN/242/18/L/23**.

Zamawiający, **Szpital Specjalistyczny w Chorzowie**, działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami i zmianami:

### Zestaw pytań nr 1

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie adnotacji pod Pakietem dla pozycji, których występuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostępności w sprzedaży?

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę oraz zgodnie z SWZ wymaga aby Wykonawca podał w ofercie informację o czasowym zaprzestaniu produkcji leku jednocześnie wyceniając go.**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leków dopuszczonych do obrotu na czasowe pozwolenie Ministra Zdrowia w przypadku leków, gdzie jest to jedyny dostępny odpowiednik ?

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**

3. Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 3,4,5,6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie leków różnych producentów – brak możliwości zaoferowania produktów od jednego producenta.

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**

4. Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie leku ciclesonidum w opakowaniu x 120 dawek w ilości 5 op? – brak dostępności opakowania x 60 dawek.

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**

5. Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie leku z pakietu- zakończona produkcja i brak odpowiednika na rynku.

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**

6. Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 12,13. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie leków różnych producentów – brak możliwości zaoferowania produktów od jednego producenta.

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**



# SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



7. Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 20,21. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie leków różnych producentów – brak możliwości zaoferowania produktów od jednego producenta.

**Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.**

8. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 1 oraz 2. Czy produkt leczniczy immunoglobulina będzie podawany pacjentom w ramach programu lekowego B17 lub B62 lub B67?

**Odpowiedź : Zamawiający nie planuje stosowania tego preparatu w w/w programach.**

## Zestaw pytań nr 2

### Pytania do wzoru umowy:

1. Do §3 ust. 16 lit. c) wzoru umowy: Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę §3 ust. 16 lit. c) wzoru umowy poprzez dodanie zdania: „chyba że inne okoliczności uzasadniają wystawienie większej ilości faktur ( np. odrębne faktury dla środków kontrolowanych, dla produktów przewożonych w niskiej temperaturze oraz dla produktów zamawianych w ramach różnych umów łączących Wykonawcę z Zamawiającym).”? Z uwagi na konieczność zapewnienia bezpieczeństwa dostarczanych produktów, w niektórych przypadkach konieczne jest wystawienie odrębnej faktury dla niektórych grup leków. Dotyczy to tzw. środków kontrolowanych oraz leków przechowywanych i transportowanych w temperaturze kontrolowanej (tzw. zimny łańcuch). Taka konieczność podyktowana jest szczególnymi wymogami związanymi z przechowywaniem i transportem tych produktów.

**Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza w przypadku przywołanych w pytaniu okoliczności możliwość dostarczenia oddzielnych dokumentów WZ, ale jednej zbiorczej faktury.**

§3 ust. 16 lit. c) wzoru umowy otrzymuje brzmienie :

„Zamawiający wymaga : dostarczenia jednej , zbiorczej faktury wraz z całym towarem, w danym dniu dostawy, w formie papierowej i elektronicznej, czytelnej dla systemu informatycznego AMMS na adres apteka@sswch.pl, zawierającej niezbędne dane (nazwa handlowa, dawka, postać, nazwa producenta, nr serii, data ważności cena netto, cena brutto, sposób przechowywania, kod EAN). Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia oddzielnych dokumentów WZ dla środków kontrolowanych, dla produktów przewożonych w niskiej temperaturze oraz dla produktów zamawianych w ramach różnych umów łączących Wykonawcę z Zamawiającym”.

2. Do §3 ust. 35 oraz 36 wzoru umowy: Wnosimy o zmianę zapisu w §3 ust. 35 oraz 36 wzoru umowy poprzez zwiększenie minimalnego zakresu zrealizowania umowy do wartości minimum 70%. Wskazujemy, że wskazany próg realizacji minimum 25%, wypacza ekonomiczny sens zawarcia umowy oraz jest niezgodny z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) ponieważ może doprowadzić do istotnej zmiany umowy i jej charakteru, co stoi w sprzeczności z zapisami art. 454 ust.1, ust.2 pkt 1) i 3) oraz art.455 ust.1 pkt 1) ww. ustawy.

**Odpowiedź : Zamawiający w §3 ust. 36 wzoru umowy zmienia wartość z 25% na 40%, §3 ust.35 pozostaje bez zmian.**

§3 ust. 36 wzoru umowy otrzymuje brzmienie :

„Zamawiający może zrezygnować z części zamówienia, jeżeli z uwagi na okoliczności niezależne od Zamawiającego, jego realizacja nie leży w interesie publicznym, przy czym



## SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

**ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów**

**NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560**

**tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33**

**e-mail: sekretariat@sswch.pl**

**www.sswch.pl**



---

**łącna wartość zamówionego asortymentu będzie nie mniejsza niż 40 % (nie dotyczy leków stosowanych w Programach Lekowych oraz w ramach chemioterapii)."**

**Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na zapytania Wykonawców, Zamawiający modyfikuje treść Wzoru umowy - Załącznika nr 3 do SWZ, który zostały opublikowany na stronie internetowej prowadzonego postępowania.**

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.**

*Dyrektor*

Opracowała : Dorota Kaczmarek  
Sporządzono w dniu: 07.12.2023 r.